
Öffentliche Bekanntmachung 
 

Einladung zur Sitzung des Gemeinderates 
 
Am Dienstag, dem 29. Juni 2021, 17 Uhr, findet in der Nimberghalle (Ortsteil 
Nimburg) eine öffentliche Sitzung des Gemeinderates statt. 
 
Tagesordnung: 
 

1. Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung 
vom 8. Juni 2021 

  
2. Fragen und Anregungen der anwesenden Zuhörerinnen und Zuhörer 

  
3. Verabschiedung von Gemeinderätin Regina Keller 

  
4. Verpflichtung von Jutta Lehmann-Kaiser als Gemeinderätin 

  
5. Besetzung des 

a) Verwaltungsausschusses 
b) Technischen Ausschusses 
c) Umlegungsausschusses "Gereut" 

  
6. Wahl einer/eines Seniorenbeauftragten 

  
7. Spielplätze Teningen; 

Erneuerung der Beschilderung 
  

8. Ergänzungssatzung "Sonnhalde", Ortsteil Nimburg,  
Abschluss eines Erschließungsvertrages 

  
9. Bebauungsplan "Kronenplatz / L 114", 2. Änderung und Erweiterung mit 

örtlichen Bauvorschriften (Ortsteil Teningen); 
- Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnahmen 
- Abwägung gemäß § 1 Abs. 7 BauGB  
- Satzungsbeschluss gemäß § 10 BauGB 

  
10. Bebauungsplan "Hinterruckenhaag - Binnäcker", 5. Änderung (Ortsteil 

Köndringen) 
- Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnahmen 
- Abwägung gemäß § 1 Abs. 7 BauGB  
- Satzungsbeschluss gemäß § 10 BauGB 

  
11. Ausbau- und Neubaustrecke Karlsruhe - Basel, Planfeststellungsabschnitt 8.1 

Riegel - March, 
erneute Auslegung der Planunterlagen aufgrund von Planänderungen;  
Stellungnahme der Gemeinde Teningen 

  
12. Elzdammsanierung Nordseite; 

Option einer Radwegunterführung im Bereich der La-Ravoire-Brücke 
  



   

13. Veräußerung des Anton-Scherer-Hauses (Ortsteil Heimbach); 
Kriterien zur Vergabe und Verkaufsbedingungen 

  
14. Übernahme von Kinderbetreuungsgebühren aufgrund Corona-Pandemie; 

Erlass von Betreuungsgebühren für die Schulkinderbetreuung für den Zeitraum 
März bis Mai 2021 

  
15. Bauanträge 

 1) Errichtung eines Stellplatzes, Flst.Nr. 1614, An der Halde, Ortsteil 
Köndringen 

2) Nutzungsänderung/Umbau bestehendes Betriebsgebäude, Trennung in zwei 
Gewerbeeinheiten, Flst.Nrn. 4515/6 und 4515/7, Carl-Zeiss-Straße 13-15, 
Ortsteil Teningen 

3) Umbau, Sanierung und Erweiterung des Wohnhauses und Ausbau der 
Scheune zu Wohnungen sowie Errichtung eines Wohnhauses mit zwei 
Wohnungen, Flst.Nr. 107, Bahlinger Straße 17, Ortsteil Teningen 

4) Neubau einer Überdachung, Flst.Nr. 3372/4, Zeppelinstraße 15, Ortsteil 
Nimburg 

 5) Bauvoranfrage zum Neubau von zwei Einfamilienhäusern, Flst.Nr. 99, 
Stockbrunnenstraße 9, Ortsteil Nimburg 

6) Anbau einer Doppelhaushälfte mit Carport, Flst.Nr. 294, Nussmannstraße 3, 
Ortsteil Teningen 

  
16. Fragen und Anregungen der anwesenden Zuhörerinnen und Zuhörer 

  
17. Anfragen und Bekanntgaben 
 
Die Bevölkerung ist hierzu herzlich eingeladen. 
 
Heinz-Rudolf Hagenacker 
Bürgermeister 
 
Hinweis: 
Die Sitzung wird für Teilnehmer und Besucher unter Einhaltung der 
Abstandsvorschriften erfolgen; entsprechend wird bestuhlt. Des Weiteren ist Mund-
Nasen-Schutz zu tragen. Desinfektionsmittel wird bereitgestellt. Wir bitten jedoch die 
Beteiligten zu überprüfen, ob die Teilnahme jeweils im eigenen Interesse vertretbar 
ist (Zugehörigkeit zu Risikogruppen etc.). Des Weiteren weisen wir auf das Angebot 
zum kostenlosen Corona-Test in den kommunalen Testzentren hin. 
Die Beratungsunterlagen werden zur Einsichtnahme ausliegen. 
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